



VŠEHRDSKÉ LISTY

únor 2024



Všehrdské informační listy Vám přináší novinky a zajímavosti v obci a nejbližším okolí. V poslední řadě také důležité a praktické informace pro všechny občany obce Všehrdy.

Shrnutí roku 2023

I v roce 2023 jsme s Vámi strávili společné chvíle v rámci kulturních akcí. Děkujeme, že se účastníte, není Vám lhostejné dění u nás v obci a podílíte se tím na rozvoji obce a vztahů mezi občany.

Pevně věřím, že i v tomto roce se budeme společně setkávat a budovat tak společně naši obec.

Poplatky pro rok 2024

Místní poplatek ze psů

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. V případě trvání poplatkové povinnosti po dobu kratší, než jeden rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců.

Roční sazba poplatku činí za kalendářní rok **200,- Kč** za jednoho psa. Za druhého a každého dalšího psa téhož majitele činí roční poplatek **300,- Kč**.

Poplatek je splatný nejpozději do 31.3. příslušného kalendářního roku.

Místní poplatek za komunální odpad

Od roku 2023 je v Obci Všehrady zaveden poplatek za komunální odpad, což je poplatek za obecní systém odpadového hospodářství. Poplatníkem poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je fyzická osoba trvale hlášena v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Roční poplatek činí **500,- Kč** na osobu.

Poplatek je splatný nejpozději do 30.6. příslušného kalendářního roku.

Možnost úhrady poplatků:

- bezhotovostním stykem na číslo účtu 940009339/0800
- v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Všehrady

Od ledna 2024 je zvýšen poplatek za ověření podpisu na 50,- za ověření jednoho podpisu.

Ověření podpisu, ověření listin provádí Obecní úřad Všehrady v úřední hodiny popřípadě v jiný čas po předešlé domluvě.

Pravidla pro poskytnutí darů v roce 2024 pro občany obce

Podmínky pro udělení příspěvku na aktivity dětí

Příspěvek na aktivity dětí navštěvujících MŠ či ZŠ, maximálně však do věku 15 let může čerpat ve výši **2.000 Kč** jedenkrát ročně zákonný zástupce dítěte za aktivitu v rámci účasti na škole v přírodě, tábore, sportovním soustředění, lyžařském výcviku, ozdravném pobytu či příměstském táboře. Podmínkou pro udělení je nutné podat žádost o finanční příspěvek, dále předložit účast dítěte na aktivitě a potvrzení o uhrazení poplatku za aktivitu dítěte.

Podmínky pro udělení daru jubilantům

Jubilantem se rozumí osoba žijící na území obce Všehrdy, jež má minimálně tříletý trvalý pobyt v obci. Dar jubilantům bude poskytován bez rozdílu pohlaví od věku 60 let a každých následných pět let.

Pokud bude udělen souhlas s evidováním data narození, bude **dárkový poukaz v hodnotě 1.000 Kč** doručen v nejbližších dnech jubilea jubilantovi. Pokud souhlas udělen nebude, bude se o dar muset přihlásit jubilant samostatně na Obecním úřadě.

Podmínky pro udělení daru narozenému dítěti s trvalým pobytem v obci Všehrdy

Občan, který má na území obce Všehrdy minimálně tříletý trvalý pobyt může požádat při narození svého dítěte o **jednorázový finanční dar v hodnotě 5.000 Kč**.

Pro poskytnutí daru je nutné doložit žádost, se kterou zaměstnanci Obecního úřadu Všehrdy rádi pomohou. Dále musí být doručen rodný list dítěte.

Podmínky pro udělení příspěvku na energie pro domácnost

Podmínkou pro splnění udělení **příspěvku 1000,- Kč** je minimálně tříletý trvalý pobyt v obci Všehrdy a podání jedné žádosti se souhlasem na veškerá příští období, pokud si občan přeje zasílat příspěvek na bankovní účet. V případě vyplácení hotovosti se musí v období od 1.-20.12. občan dostavit na Obecním úřadě Všehrdy, aby mu mohl být příspěvek vyplacen.

Tento příspěvek bude vyplácen 1x ročně, a to vždy mezi 1.-20.12. v daném kalendářním roce.

Podmínky pro udělení finančního daru na pohřebné

Podmínkou pro splnění udělení **příspěvku ve výši 5.000 Kč** je minimálně tříletý trvalý pobyt v obci Všehrdy, a to jak zemřelého, tak pozůstalého.

Pro vyplacení je nutné podat žádost (dostupná na webových stránkách obce), popřípadě s žádostí rádi pomohou zaměstnanci Obecního úřadu Všehrdy a doložit fakturu či pokladní doklad o uhrazení poplatku za pohřeb

Bližší informace a žádosti najdete na webových stránkách obce Všehrdy.

Kulturní život v obci v roce 2024

Jako v minulých letech i v roce 2024 se budeme snažit nejenom zvelebovat obec, ale i zajistit dostatečné množství kulturního vyžití pro všechny věkové kategorie občanů Obce Všehrdy.

V prvním pololetí roku 2024 chystáme pálení čarodějnic včetně stavění májky, tenisový turnaj dětí i dospělých, turnaj ve společenských hrách, setkání seniorů obce a nebude chybět již druhý ročník Všehrdských slavností.

Ve druhé části roku 2024 se můžeme těšit na výlet do Mirakula, letní kino, nohejbalový turnaj, dýňování, mikulášskou nadílku, rozsvěcení vánočního stromu a nebude chybět oslava Silvestra.

Koncem roku 2024 bychom rádi uskutečnili výlet do vánoční Prahy zakončený návštěvou divadla.

O všech, a i jiných dalších akcích budete včas informováni prostřednictvím úřední desky, Všehrdských listů a sociálních sítích. V případě nezájmu občanů o danou kulturní akci si Obec Všehrdy si vyhrazuje právo změny či zrušení.

Poděkování

Vedení obce Všehrdy děkuje všem, kteří se podílejí nejenom na organizaci a realizaci kulturních akcí, ale i všem, kteří aktivně spolupracují s obcí. Vážíme si každé podpory a pomoci.

**Vydal: Obecní úřad Všehrdy
Všehrdy 29, 430 01 Chomutov**

www.vsehrdy.cz

 **Všehrdy Ústecký Kraj**